
平成17年度　利用者調査結果
〔知的障害児施設  全体〕

項目 グラフ

1.食事はおいしいですか

2.職員が居室に入るときは、お子さんの了解を
求めますか

3.職員は、お子さんに丁寧（乱暴な言葉を使った
り、命令したり、呼び捨てにしない）に接してくれ
ますか

4.職員はみんな同じようにお子さんに接してくれ
ますか（人によって言うことが違うということはあ
りませんか）

9.通学先はお子さんにあっていますか

10.生活や職員の支援は、お子さんが落ち着い
た気分になるなど気持ちの安定に役立っていま
すか

5.お子さんが日常生活で困ったとき、助けてもら
えていますか

6.お子さんの気持ちをわかってくれる（相談でき
る）職員がいますか

7.施設には、お子さんが好きなことを自由にでき
る雰囲気がありますか

8.必要なときは、お子さんのお金の使い方につ
いても手助けしてくれますか

41.8% 34.7% 3.8% 19.7%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

29.3% 29.3% 13.8% 27.6%

60.7% 20.5% 11.3% 7.5%

51.5% 25.5% 10.9% 12.1%

63.6% 19.7% 5.0% 11.7%

63.6% 19.7% 5.0% 11.7%

46.0% 32.2% 11.3% 10.5%

46.0% 19.2% 3.8% 31.0%

43.5% 13.4% 1.7% 41.4%

59.0% 26.4% 3.3% 11.3%
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項目 グラフ

19.職員はお子さんが感じた不満や要望に対し
て、きちんと対応してくれていますか

15.お子さんの目標や計画について、職員はいっ
しょに考えわかりやすく説明してくれましたか

16.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】利用する前に、施設での生活や支援内容な
ど、知りたいことについてわかりやすい説明があ
りましたか

17.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】施設の説明を聞いて、お子さんは自分で施
設を利用することを決めましたか

18.お子さんは、不満や要望を職員に気軽に話
すことができますか

11.お子さんの成長ぶりや目標について、十分な
情報提供・説明がありますか

12.家族は施設を随時見学することができますか

13.家族がいやなことや要望を職員に言いやす
い雰囲気がありますか

14.障害児者を抱える家族の精神面を支えるよう
なサポートがありますか（相談、共感、理解促
進、情報提供等）

59.4% 24.3% 7.5% 8.8%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

86.2%
5.9%

1.7%
6.3%

51.9% 27.6% 10.5% 10.0%

47.7% 31.0% 11.3% 10.0%

58.6% 19.2% 9.2% 13.0%

68.1% 21.3% 10.6%

12.8% 14.9% 48.9% 23.4%

25.9% 26.8% 20.9% 26.4%

34.7% 36.4% 8.8% 20.1%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 100 83 9 47 0 239

2 70 70 33 66 0 239

3 145 49 27 18 0 239

4 123 61 26 29 0 239

5 152 47 12 28 0 239

6 152 47 12 28 0 239

7 110 77 27 25 0 239

8 110 46 9 74 0 239

9 104 32 4 99 0 239

10 141 63 8 27 0 239

11 142 58 18 21 0 239

12 206 14 4 15 0 239

13 124 66 25 24 0 239

14 114 74 27 24 0 239

15 140 46 22 31 0 239

16 32 10 5 0 0 47

17 6 7 23 11 0 47

18 62 64 50 63 0 239

19 83 87 21 48 0 239
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